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《結果》

《集計内容》
●本日の「成果発表会」について、伺います。
【問１】３団体からの成果発表がありましたが、参考になる事例がありましたか？

① 参考になった 115
② 参考にならなかった 2
③ どちらでもない（無回答含む） 17

理由

理由

理由

理由

令和６年度１％まちづくり事業成果発表会アンケート結果

○アンケート回収数：１３４名（入場人数１５２名）

○アンケート回答の参加者構成は、１％実施団体と区長会で、８１％です。

（それは何番ですか？）

『子どもすくすく東町』　高林東町

・地域の各委員が事業に参加されている。　　　・私の地区でもできそうに思う　　　・地域の継続に力を入れているから
・日常生活の中でできる事を見つけ、継続する努力を心がけている点　　　・活動の進め方がわかりやすく、良かった。
・少ない予算で地域住民（老若男女）がみんなで事業が行われているところです。　　・発表の進め方。資料のまとめ方。
・一人一人の意識の高さと推進と改革を進めている事　　　・スピーチが良かったです。　　　・区民全員参加での活動
・概要がよくわかり、区民とのコミュニケーションがよくとれていることがわかった
・活動する大人の人口減少に伴って実施要領を修正しようとする姿勢。　　　　　　・世代間交流がはかられる
・地域の中で予算がなくあきらめる事が多い為に参考になった。　　　・地域住民総ぐるみの活動に思えた
・素晴らしい事業であると元々、認識していたが、課題意識をもたれていることが理解できた

『さつまいもづくり体験事業』　矢場町

・地域の各委員が事業に参加されている。　　　・世代間交流がはかられる　　　・活動している内容がすばらしかった
・実施した内容を細かく説明されていて良かったです。　　　・家族、地域のふれあいが地域のきずな作りになる
・来年度青健推のモデル地区で、育成会にさつまいもづくりを体験させたいと思っているので。
・実施の具体的な方法がわかりやすく説明されていた　　　・今後の展開が楽しみ　　　・リーダーの熱意を感じた。
・子供と一緒に体験する事は良い事です　　　・住民参加、世代間交流など参考にしたい。
・畑の有効利用・継続性　　　・コミュニティーを深くする為よい活動だと思います　　　・世代の交流ができる
・地域とのふれあいを大切にしている事業とのこと　大勢の皆さんが参加している様子が伝わった。
・子どもから大人まで楽しめる地域活動　　　・地域の方の参加のあり方が参考になった

『太田市金山城跡等竹林整備事業』　竹林整備ボランティア団体金竹連

・楽しみながら、コミニュティを成功させている　　　・竹林の遊休地が有り参考にしたい
・若い人たちの集団で取り組む姿は、今後の明るい世の中を見いだせる事業だと思う。ぜひ広めてもらいたい。
・竹林の廃材を利用した竹あかり作りのアイデアは立派です　　　・初めて知った団体の活動で良いと思いました。
・竹林整理だけでなく、竹の再生での物づくりで発想が参考になる。　　　・活動に広がりが感じられた
・竹藪の整理が進まない所　このような働きかけが良い　　　・地域の枠をこえた取り組みで良かった。
・単に環境美化ではなく、廃材（竹）を有効活用し、地域PRにつなげている　　　・未来につながる事業
・比較的若い人たちの活動であること。オシャレな活動であることが、参加者が増えていることにつながっているところ。
・太田のシンボル金山の竹林整備で各世代で巻き込みながらやっている

全て参考になった

・それぞれ個性的で町の役に立つ事業だと感じた　　　・皆さん素晴らしいです。

※参考になった団体に関しては複数回答・無回答票がありますので、合計数は一致しません。



【問２】成果発表会の感想をお聞かせください。

① 良かった 118
② 良くなかった 0
③ どちらでもない（無回答含む） 16

【問３】成果発表会の開催をどのように知りましたか？（複数回答）

① 団体あてのご案内 45
② 区長会を通じて 69
③ 広報・ホームページ 11
④ その他（無回答含む） 9

【問４】本日はどのような立場でのご参加ですか？（複数回答）

① １％事業実施団体 45
② 区長 区長代理 64
③ 一般 11
④ その他（無回答含む） 14 議員

●１％まちづくり事業について伺います。
【問５】これまでに、１％まちづくり事業に参加したことはありますか？

① 参加したことがある 87
② 参加したことがない 43
③ その他（無回答含む） 3

【問６】今後、１％まちづくり事業に参加（継続）したいと思いますか？

① 参加（継続）したい 105
② 参加（継続）したいとは思わない 9
③ その他（無回答含む） 20

【問７】１％まちづくり事業や成果発表会について、ご意見やご提案がありましたらご記入願います。

・１％まちづくり事業で祭りを開催しているが、開催のための支援ばかりでなく、祭りを継続するための支援にもお願いします。(組織を
継続するための例えばホームページ作業の費用など)
・世の中の流れかも知れないが若い人達の参入が不可欠と思われる。
・平成１８年以来毎年お世話になっています。会員の高齢化、減少、夏季の高温で除草作業が健康上心配にな状況です。夏季だけ
でも市のご尽力で実施できないかお願いしようかと考えています。
・空き地や自宅の庭の管理が困難な高齢者の庭木の伐採等、地域で検討したいと思います
・発表会以外で、活動している団体・自治体の紹介だけでも、してほしいです。
・もっと宣伝をしてください。
・どの取り組みも大変参考になりました。地域の活動に取り入れたい。・各団体の活動の様子がよくわかった。少しずつ取り組んでい
きたい（地域づくりの参考）
・20年近くなられるとのことですが、取り組み内容が少なく感じます。もっと見直しや、工夫できる事業にしてほしいです。
・活動をどう維持していくかは、いかにマンパワーを育て継続できる組織を作れるかに直結する。高齢化の時代にあって若手を育て
る問題の解決策をさぐりたい。
・毎年同じような発表会である。1%事業の予算額についての説明（使い方・有償ボランティアも必要である）
・事業への参加者の募り方、事業についての周知の仕方等について発表頂ければもっと参考になると思います。
・地域活性、地域住民との交流の発展・促進についての取り組みについて再認識させられました。ありがとうございました。
・今後の自治体活動に参考にしたい。若い世代が参加できる様にしたい。
・どちらかと言うと、書き方、エクセル、ワードでの扱いなどを希望します。
・３団体とも多くの人が集まるのがすばらしい。※団体、個人に声を掛けても、あつまる人が少ない。
・限界集落です。育成会児童20人程度。何か新しい事業を始めたいと考えていますが、一歩踏み出せないのが実情です。
・各種団体も含めて、目的は各々違いはあるが、町等の活性化につながる事業となっている事が勉強になりました。ありがとうござい
ました。
・子供の体験は大事な事と思っています。
・さつまいも作りの作業がたいへんなことがわかった。住民の協力が不可欠で、どのように参加をお願いしたか興味があります。後日
お聞きしようと思います。
・住民同志の話ではこれは問題だよね　と話題に昇るが話しで終わって何年も解決されず来ました。1％活動を知り問題解決突破口
にしていきたい
・全世代型の地域体制作りが大切かと思いまして、コロナ禍以降のイベントへの参加減となりコミュニティー作りが問題と感じていまし
た。今日の発表を参考とさせて頂きたいと思いました。
・今後も継続の支援をよろしくお願いします　『あったら良いな』を大切にしたい。実行したい。
・申請をかんたんにしてほしい
・各地域ごとに活動ができるように行政センターとかで事業説明をした方がいいと思う。審査が通りにくいとかあるみたいなことを良く
聞くので、説明が必要だと感じました。
・様々な団体の活動内容を知る貴重な機会でした。ありがとうございました。


